

URUČENI POKLON PAKETIĆI UDRUŽENJU DJECE I OMLADINE SA SMETNJAMA U RAZVOJU NVO „RASTIMO ZAJEDNO“

Opština Danilovgrad tradicionalno je uručila poklon paketiće djeci i omladini sa smetnjama u razvoju, korisnicima Udruženja „Rastimo zajedno“, dana 25.12.2017. godine.



Predsjednica Udruženja „Rastimo zajedno“ Marina Kljajević je istakla dosadašnju uspješnu saradnju sa lokalnom upravom i to da se Opština Danilovgrad u kontinuitetu na najbolji mogući način odnosi prema djeci sa smetnjama u razvoju koja su korisnici usluga ovog Udruženja. Posebno je napomenula je da je od samog osnivanja Udruženje imalo punu podršku Opštine Danilovgrad, i uz zahvalnost izrazila uvjerenje da će u narednom periodu međusobna saradnja biti još uspješnija. Takođe, upoznala je prisutne i sa tim da su u prethodnom periodu nabavljena značajna didaktička i sredstva za fizioterapiju za djecu, čime su usluge koje djeca dobijaju u Udruženju postale još sadržajnije.

Gospođa Milka Bajić, predsjednica Sekcije žena Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore je takođe izrazila zahvalnost Opštini Danilovgrad, koja je uvijek imala sluha za djecu sa invaliditetom, napominjući da je Opština u svakoj prilici bila spremna da se odazove i pruži podršku prilikom donatorskih skupova koji su do sada organizovani.

Predsjednik Sindikata uprave i pravosuđa Crne Gore, gospodin Nenad Rakočević se takođe obratio prisutnima, sa željom za još boljim i kvalitetnijim radom Udruženja, i poželio srećne nastupajuće praznike.

Predsjednik opštine Danilovgrad, gospodin Branislav Đuranović je kazao da Udruženje „Rastimo zajedno“ iz godine u godinu pokazuje sve bolje rezultate, o čemu svjedoče i brojni projekti koje sprovode, kao i da podrška Opštine Danilovgrad neće izostati prema njima, kad god to bude potrebno. Takođe je najavio da će naredne godine zvanično biti otvorena i Javna ustanova Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odrasle sa invaliditetom, čime će se steći uslovi za kvalitetnije pružanje usluga našim sugrađanima koji imaju smetnje u razvoju. Posebno je izrazio zahvalnost Vladi Crne Gore i Ministarstvu rada i socijalnog staranja, za pruženu institucionalnu podršku kada je u pitanju stavljanje ovog objekta u funkciju.